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2. About the Smartwatch

—— Power Key
Air Pressure i
Hole —_— — Microphone
Sports Key — Return key

Charging Port

Heart Rate & Blood
Oxygen Sensor

Speaker
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3. About Watch Keys
1) Power key:

Press and hold the power key
for 2 seconds to turn on/off the
watch.

Press the power key once:
Light up the display / Turn off
the display

2) Return key:

Press the return key once:
Return to the previous menu /
Light up the display / Turn off
the display
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3) Sports Key:

a. Press the sports key once: l adminton
Turn on "Sports Mode"
00:30:00

b. Press the sports key twice:
Turn on "Voice Assistant"

c. Press and hold the sports key
for 2 seconds: Turn on "SOS
Emergency"

4. Charging Tips

- Please fully charge the watch before using it.
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- When the magnetic charging base is working, please keep it away
from any metal conductor to prevent a fire.

5. Pairing
1) Two Alternative Ways to Download the App (Glory Fit)
a. Scan the QR code below to download Glory Fit.

Glory Fit App
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b. Enter "Glory Fit" in App Store or Google Play to download the App.

Q_Glory Fit © Cancel
A
Glory Fit o
A Store % Health & Fitness J‘
PP 9 L Tekokkok
& Glory Fit Q

Glory Fit
Q ory Install
" Smart Wear

Google Play

2) Pair as Follows

a. When first using Glory Fit, please allow it to access Bluetooth on your
compatible smartphone, location and grant other necessary

permissions.
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6. Audio settings

1)
a. Tap to enable or disable Bluetooth Calling.

b. Once Bluetooth Calling is enabled, you can receive incoming phone
calls on the watch.

15630725941

Incoming call
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c. Once Bluetooth Calling is enabled, you can also make phone calls
directly on the watch.

15630725941

15630725941

calling.

2) Setting up Multimedia Audio:

a. Enter “Settings — Sound & Vibration” to turn on “Media audio”, which
allows the watch to sync and play audio from your compatible smartphone.

® e~ 0% Settings

04/08 Wed § Wetch face &

(‘D” i ( = theme

Brightness
(=

e ‘
ound &
) vibration I 1}
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Sound & vibration

Ringtone volume

Medium

b. Once “Music” is enabled on the watch, it can play music from your
compatible phone.

Music
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7. Settings on Watch Faces

Press and hold the watch face for 2 seconds, then swipe to quickly switch
between watch faces.

JON

AM PM

8. Settings on Themes
Tap " @ " to quickly switch between display styles of the menu.

1"
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9. Settings on “Sports Modes with Smart Recognition”

Enter “Settings — Sport recognition” to enable sports modes with smart
recognition. The watch enables smart recognition of 6 sports -- stationary
state, walking, running, cycling, elliptical and rower.

Sport

rt recognition

a. Walking can be activated by a continuous walk for 10 minutes.

Indoor walking
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b. Running can be activated by a continuous run for 3 minutes.

indoor running

c. Elliptical and Rower can be activated by continuous exercises for 3
minutes on an elliptical trainer and a rowing machine respectively.

13
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10. Quality Guarantee

Environmental information

DO NOT THROW BATTERIES OR BATTERIES INTO FIRE

Note: This device is marked in accordance with the European Directive
2012/19/EC and the Polish Act on Waste Equipment electrical and
electronic equipment, crossed-out waste bin symbol. Such marking
informs that this equipment after its useful life cannot be placed together
with other household waste.

The product should be used by selective collection at the points prepared
for this purpose. Proper handling of used electrical and electronic
equipment contributes to avoid consequences harmful to human health
and the environment resulting from the presence of hazardous
components, as well as improper storage and processing of such
equipment.

The device contains a Li-ion battery. Used batteries are harmful to the
environment. They should be stored in a specially designated place up to
this point, in a suitable container,

in accordance with applicable regulations. Batteries and accumulators
must not be disposed of with waste municipal waste, take them to the
collection point

Note: The manufacturer is not responsible for any consequences caused
by misuse, abuse or non-compliance with the instructions. This manual is
for informational purposes only. Some features and options described
may vary by software and country. The manufacturer reserves the right to
change or make changes without prior notice.

Simplified EU declaration of conformity

MAXCOM SA hereby declares that the type of radio device smartwatch
FW®67 is compliant with Directive 2014/53/EU, Directive 2011/65/EU
(RoHS).

The full text of the EU declaration of conformity is available at the
following internet address:

www.maxcom.pl/pl/content/23-deklaracje



User Manual - English

11. Technical Specifications:

Frequency 2402-2480 MHz

Power (EIRP) Bluetooth: -1.89 dBm Bluetooth LE: -8.16 dBm

12. Safety Tips:

1) Do not expose the watch to extremely high-temperature environments
like scorching sun rays or around high-temperature devices like heaters,
ovens, microwave ovens, or water heaters. High-temperature
environments may cause battery explosions or other safety accidents.

2) The product includes an irremovable pure cobalt battery. Non-profes-
sionals are not allowed to disassemble it in case of a safety accident.

3) This product has passed multiple waterproof tests before launch.
Considering different using habits, its internal parts may experience wear
and tear, which affects its sealing performance. Therefore please wear
and use the smartwatch carefully during swimming and diving, but avoid
wearing it in a sauna room or for a hot shower.

4) Our products do not belong to medical apparatus. The heart rate,
blood pressure and other health data collected by it are only for reference
rather than clinical basis.
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2. A propos de Smartwatch

—— Power Key

Orifice de

pression d'air — Microphone

Bouton de sport—— l|— Touche retour

Port de charge

Capteur de fréquence
cardiaque et d'oxygéne
dans le sang

Haut parleur
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3. Description des fonctions de la Watch

1) Touche de mise en marche :

2) Touche retour:

Appuyez sur la touche de mise
en marche et maintenez-la
enfoncée pendant 2 secondes
pour allumer/éteindre la montre.

Appuyez une fois sur la touche
de mise en marche :Retour au
menu précédent / Allumer
I'écran / Eteindre I'écran.

Appuyez une fois sur la touche
de mise en marche :Retour au
menu précédent / Allumer
I'écran / Eteindre I'écran.
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3) Touche sports :

a. Appuyez une fois sur la T ——

touche sport pour activer le

« mode sport ». 00:30:00
86 bpm

b. Appuyez deux fois sur la g ——

touche sport pour activer Calories

I'« Assistant vocal ». .

c. Appuyez sur la touche sport
et maintenez-la enfoncée
pendant 2 secondes pour
activer « SOS Urgence ».

4. Conseils pour la charge

+ Veuillez charger complétement la montre avant de I'utiliser.
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- Lorsque la base de chargement magnétique fonctionne, veuillez la
tenir éloignée de tout conducteur métallique afin d'éviter tout risque
d'incendie.

5. Jumelage

1) Deux maniéres de télécharger I'application (Glory Fit) a.

Scannez le code QR ci-dessous pour télécharger Glory Fit.

Glory Fit App

19
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b. Entrez « Glory Fit » dans I'App Store ou Google Play pour
télécharger I'application.

l Q_Glory Fit © Cancel

& Glory Fit
App Store % ici";i:“m @
& Glory Fit Q

Glory Fit
Q ory H Install
. Smart Wear

2) Jumeler comme suit

Google Play

a. Lors de la premiere utilisation de Glory Fit, veuillez
l'autoriser a accéder au Bluetooth de votre smartphone, a la
localisation et a accorder les autres autorisations nécessaires.

20
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6. Les parameétres audio

a. Appuyez sur @@ pour activer ou désactiver les appels Bluetooth.

b. Une fois que la fonction d'appel Bluetooth est activée, vous pouvez
recevoir des appels téléphoniques sur la montre.

15630725941

call

21
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c. Une fois que la fonction d'appel Bluetooth est activée, vous pouvez
également passer des appels téléphoniques directement sur la montre.

15630725941

calling.

2) Parameétres audio multimédia:

a. Accédez a « Réglage - Son et Vibration » pour activer « Audio du
téléphone », cela permet a la montre de synchroniser et de lire le son de
votre téléphone.

® A 100% .
04/08 Wed

® T
.

"

Settings

Watch face &
theme

Brightr

Sound &
vibra

22
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Sound & vibration

Ringtone volume

Medium

b. Une fois que la fonction « Musique » est activée sur la montre, celle-ci
peut lire la musique de votre téléphone.

Music

Phone music

L

23
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7. Réglage du cadran

Appuyez sur le cadran de la montre et maintenez-le enfoncé pendant 2
secondes pour passer rapidement d'un cadran a l'autre.

JN

AM PM

8. Réglage des themes

Appuyez sur « » pour changer rapidement le style d'affichage du menu.

24
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9. Réglages du « Mode Reconnaissance intelligente des sports »

Entrez dans « réglage — reconnaissance du sport » pour activer les modes
de sport avec reconnaissance intelligente. La montre permet la reconnais-
sance intelligente de 6 sports - marche, course, ellipseur, rameur, cyclisme,
repos.

Downl

Indoor walking

25
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b. Courir pendant 3 minutes active le mode Course.

Indoor running

c. Faire des exercices sur vélo elliptique ou rameur pendant 3 minutes
activent le mode d'exercice correspondant.

26
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10. Garantie de qualité

Informations environnementales

NE PAS JETER DE PILES OU DE PILES AU FEU

Remarque: cet appareil est marqué conformément a la directive
européenne 2012/19/CE et a la loi polonaise sur les déchets
d'équipement équipements électriques et électroniques, symbole de
poubelle barré. Un tel marquage informe que cet équipement aprés sa
durée de vie utile ne peut pas étre placé avec d'autres déchets ménagers.
Le produit doit étre utilisé par collecte sélective aux points aménagés
a cet effet. Une manipulation correcte des équipements électriques et
électroniques usagés contribue pour éviter les conséquences néfastes
pour la santé humaine et I'environnement résultant de la présence de
composants dangereux, ainsi que le stockage et le traitement
inappropriés de ces équipements.

L'appareil contient une batterie Li-ion. Les piles usagées sont nocives
pour I'environnement.

lls doivent étre stockés dans un endroit spécialement désigné jusqu'a ce
point, dans un récipient approprié, conformément a la réglementation
applicable. Les piles et accumulateurs ne doivent pas étre jetés avec les
déchets déchets municipaux, apportez-les au point de collecte

Remarque: Le fabricant n'est pas responsable des conséquences
causées par une mauvaise utilisation, un abus ou le non-respect des
instructions. Ce manuel est fourni a titre informatif uniquement. Certaines
fonctionnalités et options décrites peuvent varier selon le logiciel et le
pays. Le fabricant se réserve le droit de modifier ou d'apporter des
modifications sans préavis.

Déclaration de Conformité UE simplifiée

MAXCOM SA déclare par la présente que le type d'appareil radio FW67
est conforme a la directive 2014/53/UE, directive 2011/65/UE (RoHS). Le
texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a
I'adresse Internet suivante: www.maxcom.pl/pl/content/23-deklaracje

27
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11. Spécifications techniques:

Fréquence de
transmission 2402-2480 MHz

Du pouvoir (EIRP) Bluetooth: -1.89 dBm Bluetooth LE: -8.16 dBm

12. Principaux conseils de sécurité.

1) N'exposez pas la montre a des environnements extrémement chaud
ou a proximité d'appareils extrémement chauds tels que : radiateur, four,
four micro-ondes ou chauffe-eau, qui pourraient faire exploser la batterie
et entrainer des incidents de sécurité.

2) Ce produit comporte une batterie polymére non amovible qui ne doit
pas étre démontée par des non-professionnels afin d’éviter tout danger.

3) Ce produit a subi de nombreux tests d'étanchéité en usine. Compte
tenu des différentes habitudes d'utilisation, les piéces internes peuvent
subir une usure pouvant affecter les performances d'étanchéité. Par
conséquent, veuillez porter et utiliser la Smartwatch avec précaution
lorsque vous nagez ou plongez, et éviter de la porter dans les saunas ou
les bains chauds.

4) Nos produits ne sont pas des appareils médicaux. La fréquence
cardiaque, la pression artérielle et les autres données de santé qu'ils
recueillent sont uniqguement des données de référence et non des données
cliniques.

28
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2. Sobre el Reloj Inteligente

Boton de
encendido
Orificio de Microf
presioén de aire — Microfono
Boton de —_— __ Boténde
deporte E retroceso

Puerto de carga

Sensor de frecuencia
cardiaca y oxigeno en la

Altavoz

29
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3. Acerca de los Botones del Reloj

1) Botén de encendido:

Mantenga presionado el botén de
encendido durante 2 segundos
para encender/apagar el reloj.

Presione el botén de encendi-
do una vez:Regresar al menu
anterior/lluminar la pantalla/A-
pagar la pantalla

2) Botén de retroceso:

y Presione el botén de encendi-
( do una vez:Regresar al menu
anterior/lluminar la pantalla/A-

pagar la pantalla

30
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3) Botoén de deporte:

a. Presione el botén de deporte (7
" ladminton
una vez: Encender "Modo

deportivo" ‘ 00:30:00

b. Presione el botén de deporte
dos veces: Encender "Asistente )
de voz".

¢. Mantenga presionado el botén
de deporte durante 2 segundos:
Encender "Emergencia SOS"

4. Consejos Sobre la Carga

- Carga el reloj por completo antes de utilizarlo.
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Cuando la base de carga magnética esté en funcionamiento,
manténgala lejos de cualquier conductor metdlico para evitar un
incendio.

5. Emparejamiento
HTD)OS Maneras Distintas para Descargar la Aplicacion (KOSPET

a. Escanee el cédigo QR a continuacion para descargar KOSPET FIT.

Glory Fit App

32
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b. Ingrese a "Glory Fit" en App Store o Google Play para descargar la

aplicacion.

A

3

App Store

Google Play

Q Glory Fit

Glory Fit

% Health & Fitness
& ekokkk

< Glory Fit

9 Glory Fit
! 4 Smart Wear

33

© Cancel

@

Q

Install
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6. Configuraciones de audio

1)
a. Pulse para habilitar o deshabilitar las llamadas por Bluetooth.

b. Una vez que las llamadas por Bluetooth estén habilitadas, podra recibir
llamadas telefénicas entrantes en el reloj.

725941

34
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c. Una vez que las llamadas por Bluetooth estén habilitadas, también
podra realizar llamadas telefonicas directamente desde el reloj.

15630725941

calling.

2) Configuracion de Audio Multimedia:

a. Ingrese a "Ajustes—Sonido y Vibracién" para encender "Audio del
Teléfono", el cual permite al reloj sincronizar y reproducir el audio desde su
teléfono compatible.

® e 100w Settings

04/08 Wed Watch face &

theme

Brightness

Sound &

vibration | N
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Sound & vibration

Ringtone volume

Vibration

Medium

audio

b. Una vez que la opcién "Musica" esté habilitada en el reloj, podra
reproducir musica desde su teléfono compatible.

Music

Phone

36
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7. Configuracion de las Esferas del Reloj

Mantenga presionada la esfera del reloj durante 2 segundos para cambiar
entre esferas.

8. Configuraciéon de Tematicas
Pulse " " para alternar entre los estilos de pantalla del menu.

37
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9. Configuracion de "Modos Deportivos con Reconocimiento
Inteligente™

Ingrese a "Ajustes — reconocimiento deportivo" para habilitar los modos
deportivos con reconocimiento inteligente. El reloj permite el reconocimiento
inteligente de 6 deportes: caminata, carrera, eliptica, remo, Montar y estar

estatico.

a. El modo Caminata se puede activar al caminar de forma continua
durante 10 minutos.

Indoor walking
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b. El modo Carrera se puede activar al correr de forma continua durante 3
minutos.

Indoor running

c. Los modos Eliptica y Remo se pueden activar al realizar el ejercicio
continuo durante 3 minutos sobre una bicicleta eliptica o una maquina de
remo respectivamente.

Ignore

39
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10. Garantia de Calidad

Informations environnementales

NE PAS JETER DE PILES OU DE PILES AU FEU

Remarque: cet appareil est marqué conformément a la directive
européenne 2012/19/CE et a la loi polonaise sur les déchets
d'équipement équipements électriques et électroniques, symbole de
poubelle barré. Un tel marquage informe que cet équipement aprés sa
durée de vie utile ne peut pas étre placé avec d'autres déchets ménagers.
Le produit doit étre utilisé par collecte sélective aux points aménagés
a cet effet. Une manipulation correcte des équipements électriques et
électroniques usagés contribue pour éviter les conséquences néfastes
pour la santé humaine et I'environnement résultant de la présence de
composants dangereux, ainsi que le stockage et le traitement
inappropriés de ces équipements.

L'appareil contient une batterie Li-ion. Les piles usagées sont nocives
pour I'environnement.

Ils doivent étre stockés dans un endroit spécialement désigné jusqu'a ce
point, dans un récipient approprié, conformément a la réglementation
applicable. Les piles et accumulateurs ne doivent pas étre jetés avec les
déchets déchets municipaux, apportez-les au point de collecte

Remarque: Le fabricant n'est pas responsable des conséquences
causées par une mauvaise utilisation, un abus ou le non-respect des
instructions. Ce manuel est fourni a titre informatif uniquement. Certaines
fonctionnalités et options décrites peuvent varier selon le logiciel et le
pays. Le fabricant se réserve le droit de modifier ou d'apporter des
modifications sans préavis.

Déclaration de Conformité UE simplifiée

MAXCOM SA déclare par la présente que le type d'appareil radio FW67
est conforme a la directive 2014/53/UE, directive 2011/65/UE (RoHS). Le
texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a
I'adresse Internet suivante: www.maxcom.pl/pl/content/23-deklaracje

40
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11. Especificacion técnica:

Frecuencia 2402-2480 MHz

Energia (EIRP) | Bluetooth: -1.89 dBm Bluetooth LE: -8.16 dBm

12. Consejos de Seguridad de los Botones

1) Evite exponer el reloj a un ambiente de alta temperatura como rayos
ardientes, o alrededor de dispositivos de alta temperatura como
calefactores, hornos, hornos microondas, o calentadores de agua. Los
ambientes de alta temperatura pueden provocar explosiones de la
bateria u otros accidentes de seguridad.

2) El producto incluye una bateria de polimero de litio fija. Esta prohibido
que personal no profesional la desarmen en caso de un accidente de
seguridad.

3) Este producto ha pasado por varias pruebas de impermeabilidad
antes de su lanzamiento. En consideracion de los diferentes habitos de
uso, sus partes internas pueden sufrir desgaste natural, el cual afecta su
rendimiento de sellado. Por lo tanto, utilice el reloj inteligente con
cuidado al nadar y sumergirse, pero evite utilizarlo en una sala de sauna
o para tomar una ducha caliente.

4) Nuestros productos pertenecen a aparatos médicos. La frecuencia

cardiaca, presién sanguinea y otros datos de salud que recopila son solo
de referencia y no para fundamento clinico.
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